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Egyes szám ára lO^fillér

flz öregek és ifjak
annyit vitaloti és annyira aktuális 
problémáját vetették fel a Békés- 
x árm ‘gy, i Kisgazdái gvlel vasárna­
pi közgyűlésén, azzal kapcsolatban, 
bőgő Békés vármegye kisgazdaif- 
jai egyesületbe akarnak tömörülni.

A felszólalások hangja eleinte 
<>|v:m színezetű volt. hogy a látszat 
szerint bárki könnyen azt hihette 
volna, miszerint a gazdalársadal- 
mal egy nagy. mély szakadék vá­
lasztja ketté, mely szakadék egyik 
oldalán az idősebb, másik oldalán 
az ihabb nemzedék áll. szöges el­
leniéiben egymással.

Kijelentések habzottak el. me­
lyek szerint t fiatalabb nemzedék 
új úton kívánja keresni és megta­
lálni boldogulását, mert véleménye 
szerint az az út. melyen az apák 
haladtak, nem célravezető.

Ez volt a látszat s bár tud­
jak. hogy azok a felszólalók, 
akik az ifjúság új útkeresését he- 
!xesnek tartják, maguk sem úgy 
gondolják, hogy a fiataloknak az 
idős korosztály útja tói eltérő úton 
kék haladniuk, szükségesnek tart­
juk foglalkozni ezzel a mostanában 
i gyre sűrűbben felvetődő problé­
mával.

Szükségesnek tartjuk mégpedig 
ez- r 1. mert tagadhatatlan, hogy 
igenis vannak ma olyanok, még­
pedig nem is kevesen, akik éket 
akarnak verni az apák es fiúk 
k< zé akik megfontolatlanul és let- 
kiismeretlenül az apák hibájának 
igyák, znek feltüntetni mindazt a 
bajt. ami ma a magyar életre rá­
nehezedik.

Ezek szembe akarják állítani a 
fiúkat az apákkal, azokkal, akik 

i világháború vérzivalarában s utá­
ni; a magyar élet vérző porondján 
leltek tanúságot arról, miként kell 
s.-"ágálni a iegmagasztosabb esz­
méket.

i i világ eljövetelét hirdetik nagy­
képűen s szerintük az új világ meg- 
szúletésének első feltétele: té’i're- 
oobni és felrúgni mindent, ami az 
apák idejében még jó volt. ma 
azonban szerintük nem meg­
felelő.

Tiltakozunk és mindig tiltakozni 
fogunk az ilven céltudatos és rossz­
akaratú belállítás elten, miként na­
gyon helyesen Csizmadia András 
országgyűlési képviselő is tiltako­
zón a vasárnapi közgyűlésen.

Hamis és hazug jelszavakat hir­
det az. aki ellentétről beszél itt az 
apák és fiúk között, lény az, hogy 
o mai fiatalság keresi a bajok­
ból való kivezető vitat, azonban a 
keresztény magyar fiatalság nem 
akar elszakadni a hagyományok­
tól, távol ált tőle, hogy megtagadja 
és a sarokba dobja apáinak esz­
méit. t gyen így távol áll az apáktól,

hogy elszakítsák maguktól a 
kai s hagyják, hogy azok magokra 
utalva bolyongjanak a pr >blvmák 
útvesztőjében.

Nincs és nem is lehel különbség

boldogabb életet a magyar fül,le­
ken. S tudnunk keli mindnyájunk­
nak azl is. hogy célunkat csak ak­
kor érhetjük el. ha a keresztény 
nemzeti gondolatban eggyé f irrva.

magyar és magyar, apa és fiú kő- j egy akarattal, vállvetve egy úton
zoll. Egyel akarunk, egyel kell 
akarnunk mimh.nnviónknak: szebb.

haladunk. 
Az apák jól .. hogy mi­

xel tartoznak a magyar jövőnek 
szeretettel ölelik magukhoz a 

fiúkat, a fiúk tisztelettel és megbe­
csüléssel mennek az apák mellett, 
azon az úton. melyet még azok je­
löllek meg a nemzet számára, akik 
ezer éves történelmünk alapjait le­
rakták. Sz.

Még tart a honvédtörvényszék tárgyalása
a békéscsabai laktanyában

Közöltük, hogy a szegedi honvéd- honvédügyészség egyik tagja érw 
törvényszék ma. kedden tárgyal a zeit Szegedről a békéscsabai Lai 
békéscsabai laktanyában. gyalás megtartására.

e- a tanú kihallgatások még folynak, 
ítéletre nem került sor.

A tárgyalásról lapunk legköze-
Egy hon védi örvény szv k i bíró és a Lapunk zártakor a tárgyaláson j lobbi számában részletesen írunk

Halálragáxeit a vonat
egy csesrirási legényt

X í égd öl >1 >enlö bal ;í Ids s ze rencs é i - 
len ség történt hétfőn reggel Csor- 
vás közeléh av X Csorvásról reggel 
5 órakor induló vonat

haláiragázod egy fiatal i gényt.
aki a sínen kérésziül feküdt.
A lefolytatod csendőri nyomozás 

megállapította, hogy az elgázol! Ha­
lai ember Busz János 27 éves csor­
vási béres! egén nyel azonos. Busz 

mini kiderítenék két nap óta 
mulatott s hétfőn hajnalban erő­
sen ittas állapotban indult el a köz-

ség közelében levő lányára. Va­
lószínűnek látszik, hogy a vasúti 
vágányon m egbollotl. el vágódott s 
eszméletlenül feküdi a síneken. A 
hajnali sötétségben és ködben a 1 
mozdony vezető nem vette esz re a 
síneken fekvő embert s a vonal 
keresztülgázolt rajta. A vonal ke­
rekei a szerencsétlen legénynek

balkarját és bal Hibái levágták.
az fii sí ívül az ágyékát is it-sz r - 

roncsolták.
Orvosi, megállapítás szerint Busz

János nyomban kiszenvedetl.
Személyazonosságának megáll a- 

pílása illán nővérének csorvási la­
kására viliék.

A csend őrségi nyomozás minden 
kétséget kizáróan megállapította, 
hogy Busz János nem lelt öngyil­
kos. hanem szeren esetlen ség tör­
tént, melyért senkit sem terhel fe­
lelősség.

A tragikus véget ért béreslegi nyl 
kedden délután I órakor temették 
el Csőn ásón.

Csekély érdeklődés mellett folyt le 
Békéscsaba város képviselőtestületének

október havi közgyűlése
Sokan szóltak hozzá a polgármesteri jelentéshez

mind a kórházba utalta he. kor-Yitéz Jánossy (lyula polgármes­
ter hétfőn délután 3 órakor nyi­
totta meg az október havi \ árosi 
közgyűlési.

A nemzeti Hiszekegy elmondása 
után dr Francziszky Lajos városi 
aljegyző olvasta fel a polgármesteri 
jelentést, amelyből a következőket 
közöljük:

Közegészségügy
A közegészségügyi viszonyok az

ol,,zo hónaphoz képest változatta- anva 70 „yennek és 2
nők voltak. , 5 ,, v

A fertőző betegedések száma lé- estest no. 
üvegesen visszaesett. Bélhurut csak Mindkét intézet az említőik mi­
éi vét ve mutatkozott. A hasihagymá- dőléseken kivid tejel, gyógyszert, 
zosokat a városi orvosi hivatal vándorlódat es kelengye! is jutta­

tod az arra rászoruló gvermekek-
n vezet ük oltása pedig folyamatban | nek és szülőknek.

X tejkonyha mindkét helyen mű­van.
Megtörtént az elmúlt hónapban 

a himlőoltás, úgyszintén a kétéve­
sek roncsoló toroklob elleni ol­
tása is.

Született összesen 108. házasságot 
kötött Ö7 pár, meghalt 59.

A Stefánia anya- és csecsemő­
védő intézetek 'rendelésein megje-

ködötl és azokon 71 gyermek ka­
pott megfelelő táplálékot.

Az iskolaorvosok működésűkét a 
tanév megnyitásával újból meg­
kezdték.

A tüdőbeteggondozó intézet ren­
delésein 59 beteget kezellek.

A városi közkórházban az el - 
mull hónapban 0078 ápolási na­
pon ál 508 beteget kezeltek.

Mezőgazdaság, 
ipar és kereskedelem

Az elmúlt hónap időjárása igen 
kedvezett a mezőgazdasági terűié-
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SPORTUZLET Őszi férfi divafkalapjaim
„Takarékosság" bevásárlási helye.

minősége a legjobb 
faxon Ja a.legújabb 
ara a legolcsóbb

nvek bet ikarilására és ;i még fo­
lyom .IIkiii lévé) mim kálit luk elvég­
zésére.

A mezőgazdaság helyzete a ked­
ve ző l erm ény ered mény ek és a jó 
éri é kés it és i lehel őségé k k öve tkezlé- 
I en javul Inak mondható.

Ennek megfelelően a mezőgaz­
dasági munkásság helyzete is jobb 
volt. a kereseti lehetőségeket és i 
viszonyokat tekintetbe véve.

Minden munkaképes ember mim- j 
kához juthatott, úgy az őszi ken­
dervágási. cirokszcdési, mint a len­
ge r i t ő r é s munkálatainál.

A hónap végén a munkapiacon 
az volt a helyzet, hogy gazdasági 
munkára Békéscsabán nem leheteti 
elég munkást kapni. Igen sok mun­
kás jutott el vidékre tengeritörés­
hez. sőt a már f> év óta nélkülö­
zött! dunántúli gazdaságok is je­
lentkeztek és szerződtettek répa- 
szedésre munkásokat.

Az iparban az idei terményered­
mény ellenére alig észrevehető ja­
vulás állott be. A legfontosabb ipar­
ban. az építőiparban csak egészen 
jel ti lék leien tatarozások, javítások 
fordultak elő.

Az asztalosipar alig keres vala­
mi! és a legtöbb műhely csupán a 
munkások foglalk >ztatása miatt dol­
gozik.

Az ipari munkásság helyzetében 
lényeges javulás volt tapasztalható 
azoknál a szakmáknál, ahol a leg­
kisebb munkabérek már érvényben 
vannak, illetve, ahol műnk abér eme­
lések történtek, egyébként a többi 
iparágak küzdöttek a mimkauéltkü- 
liséggel.

A kereskedelemben a várt javulás 
csak kis mértékben jelentkezett.

Határozott élénkülés a köz szük­
ség leli cikkek beszerzésénél és a 
ruházati cikkekben mutatkozott.

A nagyobb forgalom kialakulását 
jelentősen megnehezítette az a kö­
rülmény. hogy az élelmi és az ipari 
cikkeknél határozott áremelkedés 
állott elő.

A polgármesteri jelentéshez el­
sőnek Kirschbaum Manó szólt hoz- j 
zá. Panaszolta, hogy az V keni- j 
leiben a Lajla-iitca nincs rendez- ! 
ve. Kerle az út kiszélesítését. J 
Az utcai háztulajdonosok szívesen • 
lesznek a város segítségére azzal, 
hogy házaik rendezik a járdához 
tartozó területet.

Bobus János kérte a polgármes­
tert. hogy a piaci napokon dobol­
ta ssa ki a környékbeli vásárok idő­
pontját. mert ő például a gyulai 
vásárról sem értesült. A továbbiak­
ban a két egy házi kövesül építése 
iránt érdeklődött.

Kémián János kérte, hogy a Bá­
nat-utcai á nézik út lefolyóját é int­
sek meg. A Dombos-utcai és a 
vágóhíd melletti kúlak ki mosatását 
sürgette.

V in agyar norma
gyöngyösi János dr a kolduskér­

désben szólalt fel. Szerinte a Ma­
gvar norma nem oldja meg tel­
jesen ezt a problémát. Arról is be­
szelt. hogy a békéscsabai XFP is 
gyűjtést indított, légy véli, hogy a 
karitatív munkásság nem politikai 
tevékenység. Adata van arra. hogy 
letekva sá rlá s fi >ly t. FTsz ám (>i ás l 
kert és helytelenítette a gyűjtést. 
Azután még az ÜTI-székház, a vá­
góhíd és a hűtőház építéséről szólt, 
majd kitéri a tűzrendészetre 
cs arra kérte a polgármestert, hogy 
a törvényes keretek közölt hasson 
oda annak idején, hogy a bálákra 
kirendelt hatósági közegek (most

már a tűzoltók is díja ne legyen 
túl magas, mert különben teljesen 
megbénul a szórakozási kedv a vá­
rosban. ahoi már így is alig vau 
esti élet.

Paróczai János szerint az erzsé­
betin lyi piacot nehezen lehet meg­
közelíteni, La úrin ve ez István pedig 
indítványozta, hogy a vásártérre a 
Kazinczy-utca felöl lehessen behaj­
tani.

Túlzsúfoltak az iskolák
I Irabovszky Mihály az iskolák 

lúlzsúfoltságáról beszélt. Hangoz­
tatta. hogy az iskolaorvos nem ké­
pes úgy megvizsgálni a gyermeke­
ket. amint az kívánatos volna.

Szóvá telte, hogy a télen a gye­
rekek közül sokan nem fognák is­
kolába járni, mert nincs megfelelő 
ruhájuk. Kzl a kérdést már most 
meg kellene oldani.

Indítványozta, hogy vizsgálják ki 
azt. kik azok. akik valóban rászo­
rulnak segélyre.

örömmel állapította meg. hogy a 
gyermekek között igen sok a lehet­
séges. Sajnálatos azonban. hogy 
ezek a gyermekek nem juthatnak 
magasabb iskolákba.

Vitéz Jánossy Gyula polgármes­
ter közbeszólt s kije len le Be, hogy 
ezen a problémán ő nem tud se­
gíteni, mert nem tartozik az ő ha­
táskörébe.

Pesthy Béla a gyalogjárda nél­
küli utcák ki sál akoz tatását kérte.

A Nemz ti Egység
nemcsak politikai szervezel

. Gally Károly dr a Nemzeti Egy­
ség Pártját ért támadással kapcso­
latban szólalt fel. Hangsúlyozta, 
hogy Gyöngyösi János dr téved. 
A Nemzeti Egység nemcsak politi­
kai. hanem társadalmi egyesület is. 
tehát jótékonykodnia a Nemzeti 
Egység Pártjának is lehet.

Azokat a kijelentéseket, hogy lé­
lek vásár lás folyt, visszautasította.

A polgármester válasza
Ezután a polgármester válaszolt 

a felszólalásokra.
Kirsch ha um Manónak válaszolva 

kijelentette, hogy a Bajt a-utca köz­
lekedési akadályait megszüntetik.

A kétegyházi út kiépítése kérdé­
sében dr Medovarszky Mátyás fő­
jegyző adott felvilágosítást. Az ura­

dalom hajlandó kőanyagot adni, 
pénzbeli leg azonban nem tud hoz­
zájárulni íz útépítéshez. Újkígyós­
ra ebben a kérdésben nem lehet 
számítani.

Fokozatosan építik meg 
a terv!)eveit kúlakalt

A Bánái-ulcai kút kifolyójának 
megépítésére nincs pénz jelenleg. 
A t erv heveit kúlakat fokozatosan 
megépítik.

A Dombos-utcai és a vágóhídi kvi­
ták ki mosatása nem vezetne ered­
ményre. Ezeknél a kutaknál to­
vábbi fúrásra lenne szükség.

A magyar norma szerint 
oldják meg
a szegény ügyi kérdést

Gyöngyösi dr-nak válaszolva a 
polgármester hangoztatta, hogy a 
magyar normával kapcsolatban a 
lege I lenié lese 1 > be k a vé le mé ny e k. 
Sokan azt hiszik, hogy a magyar 
norma csak a koldulást szünteti 
meg. A polgármester külön hang­
súlyozta, hogy az egész országban 
egy öli te I ű en mindenféle s zegé 11 ye 1 - 
látás a magyar norma szerint tör­
ténik a jövőben.

A Nemzeti Egység Pártját is fel­
kéri a közreműködésre.

í Irabovszky Mihálynak azt v ála­
szolta a polgármester, hogy a ka­
rácsonyi akciót központilag intézik 
ezután.

Felépül az OTI-székház
Az OTI-székház, ha jó idő lesz, 

még ebben az évben megépül. A baj 
az, hogy Békéscsabán sokan van­
nak. akik maguk is szerelnék, ha 
az OTI-székház nem épülne meg.

A tűzrendészet i bizottság álla­
pítja meg, hogy hová kell l űz altér

Az erzsébeti!elvi piacrendezés ér­
dekében minden lehetői megtesz­
nek.

A vásártéren a Kazinczi-ulcai ka­
pukat kinyitják és a Tál) >r-utcai 
forgalmat lezárják.

Az erzsébethelyi iskolák tiszta­
ságáról gondoskodás történik.

Az utcák kisalakozLalása folyik. 
Egyszerre azonban nem lehet min­
den utcát kisalakozlatni.

A polgármester válasza után a 
közgyűlés a polgármesteri jelentési 
elfogadta.

Ezután rátérlek a tárgvsorozat-

Férfiruhát vásároljunk

GUTTHMTHUHil VA 81A D I ü II L
egyedüli árusítója.

í Telefonsz. 91.CSABA MOZGÓ
Oki. 20-21-én, kedden lél 5, léi 7, léi 9, szerdán lél 7, lé! 9.

I Kedden a fél 5 órai előadás zóna. Balfe romantikus vigoperája;

Stan Laurel és Oliver Hardy
(Stan és Pan) klasszikus tökéletességű vigjátéka :

Clsánvbecsoiet
A világhírű komikuspár legmulatságosabb vigjátéka.

Minek o szürke MII
2 felvonáson taxi-boy burleszk.

I ban szereplő pontok tárgyalására 
A hirdetési szabályrendeletei 

i megküldik az érdekelteknek és az- 
I után tárgyalják érdemben.

Uj bizottsági i >gaj;
A Holländer I.ipót dr és vitéz 

! Csabai János elhalálozása [olvtán 
j megüresedett bizottsági helyekre a 
I következőket választól iák meg: az 
! állandó választmányba Kulpin Mi 
I liályl. az AEG Y-bizollságba dr Göti- 
j czy Miklósi, az építészeti biz »11- 
i ságba Kocziha Mihályt, a Fürdő 
i Hl. igazgatóságába dr I’rónai Fr- 
! nőt. a gazdasági és pénzügyi bi- 
I zott ságba (ralik Jánost, a hősi m- 
j lék mű bizottságba vitéz Bóka Ivánt 
; és Banner Benedek dr-l. a kerle- 
* szeli és szépítészeti bázohságba 
j IIrabovszky Mihályt, a villám >smti 
I igazgatóságába dr Finder Károly 

főügyészt, a szinügyi bizottságba dr 
I Varga Gézát, a megyei útépítési bi- 
I zott ságba Szlepkó Andrást.

41HM1 pengős hitelátlépés 
a kér skedelmi iskola lär­
mt vsam okán ak :i$ eg ép i lé­
sénél

A kereskedelmi iskola tornacsar­
nokának megépítésénél 27(H) pengő 
költségtöbblet merüli fel. 1U(K) pen­
gői liitelátruházással. 1700 pengői 
pedig a debreceni agyalapitvámból 
javasolt előteremteni az állandó vá­
lasztmány.

Tárdos Dezső dr indítványára el­
határozták, hogy a keretet Ibiid 
pengőre emelik fel. meri ennyi 
szükséges ahhoz, hogy a i »rnace.r- 
iiok mellékhelyiségeit a célnak meg­
felelően tudják megépíteni.

Kos Sándor főszámvevő hangoz­
tatta, hogy ha nincs pénz. akkor 
nem 1 bel véghezvinni a tervbe veit 
hiteik!lépést. A szükséges összeget 
csak úgy 'lehelne előteremteni, ha 
a csabai Ionrácos ház felépítésére 
megszavazott 1800 pengőt is erre 
a célra fordítanák 

A közgyűlés Ixós Sándor javas­
latát magáévá tette, tehát elJiaki 
rozta, hogy 1000 pengő hit el ál lépési 
engedélyez a kereskedelmi iskola 
tornacsarnokának megépítésére 

A békéscsabai ev. árvaház tarto­
zásának elengedése iránti kérelmét 
elutasította a képvisel őiesiüle,

Fj utca
A Dombos-utcai ev. temetőnél 

megnyíljál az utcái. 130 négyszögöl 
területtel kapna a város többe; az 
érdekeltektől. Fzl a területet négy 
szögölenként 1 pengővel vállj t meg 
Az állandó választmány javaslatéit 
a képviselőtestület negyven szava 
zattal elfogadta. A javaslat el eu 
senki sem szavazol!.

A szegény'-gyógyszerellátásra és 
a szegényházi élelmezésre 1300 pen 
go többköltségre van szükség. A 
képviselőtestület. Szelner Antal hoz­
zászólása után. hozzájár ült a több- 
kőit ség fedezetének biztosításaimz 

F'ál>er Judit volt városi szülész­
nőnek havi 10 pengő segélyt sza 
váz lak meg.

Spitz Jakabnak, a Peíőfi-ligvli 
vendéglő bérlőjének bérletét 1 DBS 
október 1-ig meghosszabbították 

Utolsó tárgy pontként Vaud lik 
Mátyásnak ismert beadványával 
foglalkoztak, melyben kéri a meit- 
lelepel. hogy a vásártérnek azt a 
részét, ahol a lovakat járatják, sa- 
lakozlassa ki.

A polgármester kijelentette, hogy 
érintkezésbe lép ebiien az ügyiwm 
a ménteleppel.

A polgármester válaszát meg­
nyugvással vette tudomásul Vand- 
lik Mátyás és a képviselőtestület it>.
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Békéscsaba, 193« október 21.

Budapesti 
Poszté forgalmi KFT

Bizományi lerakata, Andrássy u.12

Szövetek, bélé.4,.k, I. gyepje 
divatszmekben. ports*eve'ek 
P 5 ^0, 7.50, 10.40-es slb. Kész 
ruhák. Férfi, fiú, gfyermok öltö­

nyök nagy választékban, 
a legolcsóbb árakon! 

Kirakataimra felhívom a n. é. közönség figyelmét!

KÖRMÖCZY FERENC.

*10 ór >i’ ci búzapiaclerről vo­
nulnak a hősi szobor elé. Az ün­
nepély műsor.t; 1. Hiszekegy. l.nekíi 
:l Békési Da'egylet. 2. Xászlóavaló 
beszédei Úri dr C seb-Szombati 
i.ászló országgyűlési képviselő, 3. 
Xem, nem. sóira! énekli a Békési 
iU| egylet. i. Surányi Endréné: A 
i’elikanl katona. Szavalja Leier Pál.
■» I nnépi beszédet mond vitéz dr 
vrválfalvi Xagy István m. kir. kor­
mány főtanácsos, országos IlOXSz- j 
'Inók. fi. A Zászlóanya felszala- \ 

gozza a zászlót és átadja dr Mól- | 
nur Jenő csoporlelnöknck. 7. A | 
zászlót átveszi dr Molnár Jenő cső- í 
port el nők. iS. Zászlószegek be véré- 1 
se L/.en ünnepély keretében csak j 
az egyházak, hatóságok, társcso­
portok és vendégek helyezik el a I 
zaszJószegeket. A többi xászlósze- ! 
H'k bevet ése délután 2 órakor foly- 
latódik a IiOXSz helyiségében. 9. 
í 1 onlharcosok. Turul Bajtársi 
i'.gyvsiilel. leventék elvonulása a 
megjeleni előkelőségek és a zászló 
'lőtt 10. Iliin unsz. énekli a Bé­

kési Dalegylet.
Az ünnepség, n való részvételt ok- 

ioiier 22-ig kell bejelenteni a veze- 
< iségnél.

Az ünnepély után társaséi.éd lesz, 
mely ív szintén október 22-ig lehel 
jelentkezni, Egv leni ék ára 1 pengő 
űd fillér.

Lbédelötli szórakoztatásról is 
vomlosk Kiolt a rendezőség. A mű­
sor a következő: 1. Szavalat. Llő­
ni ja bei T Pál. 2. 11 eged fi szólót jáí- 
szik fi aider .Ákos. Zongorán kíséri 
Sri ley Vilma tanítónő. 2. énekszá­
mokul ad elő (isidlóg Erzsébet és 
(b" Xvuli Lajos. 1. Szavalat. 5. Ma­
gyar nótákai énekel Dávid Barna. 
Kíséri Burai Orbán és cigányzene 
kara.

E-Qy csabai tenger éssztisszí
utinaplófa

ii.
Aden. 1930 szeptember 27.

1 eved lünk. amikor azt hittük, 
o'»g.\ ití nyugodt, kényelmes napja-

i.ink
a:

Vasárnap avatják fel a 
békési hadirokkantak 

zászlóját
Békésről írj a a Körös vidék tu­

dósítója; A Hadirokkantuk, Ha­
diözvegyek és i Lidi árvák Orszá­
gos Szövetségének békési csoportja 
b'lyó lm 2o-en. vasárnap tartja 
/ászt őszei i t elési ünnej isegc t J ózsef 
főherceg legmagasabb védnöksége 
elad. Az egyesinél vezetőségé olyan 
információkul szerzett, hogy a iem 
siyes tir is meg fog jelenni ezen az 
iitmepvlx en. 1). kividé még nagyon 
sok előkelőség is kilátásba li elvez te 
u/. ünnepélyen való részvételét.

A zászlóanyai tisztel vitéz dr Ár- 
valtaivi X agy István kormány fő­
tan ác.soné, dr Marsall Peren mié, 
Karácsony Am Írás né, dr Varga Isl- 
váruié, dr Molnár .Jenőm' vállalták.

Az ünnepély sorrendje a követ­
kező:

Del. lot! 9 11 óim közötti időben
:l ref. a rom. kaih., gór. kel. és 
az izr. templomban istentisztelet 
s egyben a zászló megáll fása és lel­
sz en Lel ése.

11 órakor ünnepély a hősi szo­
bornál kedvezői len idő esetén a 
Berház nagytermében .

A társadalmi egy esül elek délelőtt

! I

■esznek. Kora reggeltől késő 
^sdg. néha meg ujj el is, talpon keil 
Óim. Van munka, szolgálat bőven.
:X 111 íU a foglalkozásunk kai jár. 

Különösen ilyenkor, amikor gy orsí- 
;,)li, ra,kodas folyiK. Iíjjel-nappalra- 
Kounak. Pokoli zajt csapnak a mun­
kások es felvon ógépek. Néha van 
■;U| ond csend a hajón, amikor 
nines telt uszály a hajó mellett.

Ma például vasárnap van ugyan, 
nagyban megy a rakodás. Holnap 
mar be is leszünk rakva. Tehát már 
őt is az utolsó napokat töltjük. Ma 
egy hete érkeztünk. Két hétre szá­
mítoltunk. S legfeljebb kilenc na- 

nnk lesz. Kedden indulunk. Elég- 
hossz ú út előtt állunk. Meglátszik 
az élelem-beszerzésen. Sok jeget, 
vettünk, húst. zöldséget .sitii. Aeb 
umk sok baromfit élőt . azonkívül 
L sz bál any is. így I sz az úton friss 
hús is.

Egész kis állatseregletünk lesz.
\ ail most négy macskánk és egv jó- 
l'Kita majmunk. Mássáuában vettük 
ót üveg sörért.

Este, a munka es szolgálat után 
rátamaszkodunk a hajókorlátra és 
.■!abiándozve nezziik a végieleu \ i- 
■ el. A ki- es befutó hajókat, a ha­
lászbarkákat. a búvár-iiajócská- 
kal. a kis vitorlásokat. Legtöbb­
ször halászunk. Horoggal, ve cry szi­
gonnyal. Egy-.gv bedobált hús, 
\agy kény érd aiamra százával úsz­
nak a halak. Percenkiut lehet fel- 
liuzni a horog;** akadó szép baki­
kul Páran vékony vas; Álcából szi­
gonyt csináltak. A kihenyczetl vas- 
palcál dobják a hal-csomóba. A 
xége persze a hajó korlátjához van 
i-ülv . lég hosszú csinorral. Csak­
nem mindig fel nyársa lóriik egy-két 
hal Sok finom halat eszünk Leg­
inkább kirántva. Jól élünk. Itt el­
lő! len én k még egy-két hel á is. Saj­
nos. gyorsan peregnek a napok. 
Megyimk tovább. Lj, érdekes orszá­
gokba. új népek közé. Most a rej­
telmes India s azután, ki tudja, 
női lesz a berakodó bel vünk? ...

Aden, 193(5 szeptember 2S.
Elmúlt a tegnapi gondtalan, csen­

des vasárnap is. Ma isméi egv új. 
mozgalmas hét kezdődik. Utolsó 
berakodó nap. Ma egész éjjel dol­
gozni fogunk. Holnap hajnalban 
indulunk.

Leírom Lilán pár sorban a ha­
jónk mellett többször megfigyelt 
búvárok munkáját. Szabad időnk­
ben órákon át nézzük őket.

Tíz-tizenöt méter hosszú csőn a k-

han jönnek. A hajónk mellett le­
horgonyoznak. Kitűzik a nagy pi- 
I os zászlói, amit minden vízi jármű 
kikerül. Kifeszítik a csónak fölé 
a napvédő ponyvát. Minden mun­
kai. előkészületet arabok öt-bal 
tegeznek. Addig az angol búvár, 
egy fehérhajó, mosolygósam!, ked- 
m>s bácsi arabul vicceket mesélne- 
K1 ‘x Xem ért j ii k. de gondoljuk, 
mer! figyelemmel hallgatják és jól 
■ m\ etilek. Kipróbálják a légpum­
pál ó-ge pel. a tömlői, végignézik a 
jeizózsinorí s a kosarat, aim elvbe 
a víz fenekén összeszedett szenet 
imkja a búvár. Csalódva olvassák 
talán, hogy csak szenei búvárkod­
nak:1 Itt. A (lenben nagyon sok hajó 
Befut pár órára, szenei ni. Sok szén 
imll bele a vízbe, amit érdemes 
kiszedni.

Közben a már jólismeri öreg bú- 
xar bácsi leteszi iebér trópusi si­
sakját. Ing, nadrág, cipő hamar 
lekerül a testéről. Vastag gyapjli­
nóvá l ölt magára. Erre húzza fel 
az erős, egybeszabott gumiruhái. 
A gumicsizmára még egy pár víz­
hatlan bakancs ker ül, fém talppal és 
orr.il vörösréz A váll és meW-rész 
szintén fémmel van bélelve a víz- 
nyomás ellen. A menettel kiképzett 
nyak részre csavarják kapcsolják 

tel a csaknem gömbalakú i'ej- 
n-szl. Erős fémsisík. üveg kilátó 
ablakokkal. Ehhez van erősítve a 
legíi.miő és a jelzőzsinór.

Kid arai) már hajija a légszivaly- 
|yid. egy fogj i a légi ömlőt, hogy a 
legvégül felköt olt ólom súlyok 
a hátra és a mellre után lassan 

leereszkedő búvár után engedje a 
tömlői. Az ólomsúly arra kelíi', hogy 
lesüllyedjen a búvár. Amint víz 
'‘lab van. már fogják a jelzőzsinórl. 
hogy a megfelelő jelre felhúzzák a. 
búvárt, vagy leeresszék a kosarai, 
stb. Eltűnik a szemünk elől a bú- 
var alakja, t tol só karfel emeléssé? 
búcsúzik Egy pillanatra látni még 
s sisak ablakából mosolygó arcát, 
amint eltűnik a víz alá 

Azután esik a vizbuborékok jel­
zik. hogy hol dolgozik. Néha fél 
óráig, sőt egy óráig is lent van. 
Közben leeresztik a sűrű há­
lóból álló kosarai. Abba gyűjti a 
búvár a szenet. Két-három mázsa 
linóm szén az eredmény minden 
esetben. Egy-egy jelzését idefent a 
figy elő arab ismétli vissza jelzi . S 
úgy intézkedik. Felhúzzák: a csó­
nak szelére ül. A lég-pumpa még 
jár. mindaddig, amig a fejéről le 
nem veszik a páncélsisakot. Izzadt­
ság. fáradtság jelei látszanak rajta. 
Percekig pihen: iszik, cigarettázik, 
beszélget... 

érdekes élet ez is . ..

Glóbus kályha
árát a tuzelőanyagmegtakarilás visszatéríti 
a legegeszségesebb es leggazdaságosabb 

fűtés. - Egyedárusitás és képviselet:

Haltán István SS
Békéscsaba, Eötvös-utca 7

Díjtalan lakásfűtési tanácsadás!

Ki hová, merre rohan, kinek mi 
a vágya, célja, miként vélekedik 
az eleiről az élet névtelen, szür­
ke katonája, aki születése óla folv- 
l í >n-l oly vési menetel, egv ismeret­
len cei felé.

*

Egy 1 i;itailán\. aki gyárba jár. 
amikor megszólítom, haragos pír 
önti cl az arcát.

Xem kötök utcai esnieretségci 
mondja.

Megmagyarázom neki. hogv mi­
ről van szó.

Mondjon valamit arról, mi­
lyennek tartja az eletet? 11ogvan né­
zi maga a világot, mit vár az élettől•'

Lámpaláza van, alig tud megszó­
lalni. sokáig gondolkozik, míg vég­
re azt mondja.

- Xem tudom. Mit várhatok?
Ez a kel rövid, őszinte mondat 

úgy hangzik ajkáról, mintha sok 
sokezer sorstársnője. a XX-ik szá­
zad gy arakban dolgozó lámái kiál­
tanák ezt rettentő kórusban, ret- 
ienló vád keni a világ fülébe.

Mii várhatok? ismétli meg 
monoton hangon a kérdést. — Nem 
érdemes várni. Tegnap este is vár- 
Lun \ alakit, aki azt mondta, hogv 
el jön értem a gyárhoz és hazakísér. 
Mai' azt hittem, hogy komolv fiú.

Legyint.
Az estei várom, hogy lepihen­

hessek. M i nem lehel ábrándozni 
a szövőszék mellett, meri összega­
balyodnak a szálak . , .

y  ----------------------------------- --------- ------- ---*• -.«■o i.uTwsr.tw-.-«H

Uriközönség szabója Molnár
Andrásay-út 19.

Saját anyagomból „Takarékosságira is vállalok !

Egyperces villáminterjú 
asz utcán asz élet névtelen

Katonáival
Dél. A gyárakból, a műhelyek­

ből. az üzletekből és a hivatalok­
ból ömlik az emberáfadal az ut­
cákra Mindenütt siető, rohanó em­
berek. Fiatalok, idősebbek és öre­
gek. nők és férfiak. Mindegyik kü­
lön-külön egy-egy világ, vágyakkal, 
reményekkel, mosollyal, kötinyélj. 
örömmel, bánattal.

Így. együttvéve olyan egyformák, 
amint nagy, örök t örvény szerű ség-

' g-1 hullámzónak az ember-folyam- 
ban. amelynek forrása évezredekre 
nyúlik vissza s deltája bele­
vesz a végtelenbe.

Apró csillagok az emberélet vég­
eden egén, fénylik rogy g mind­
egyik k ülőn-ki! ion s külön-külön 
mindegyik ízt hiszi, hogy az ő ra­
gyogása a I egká próza tusaiib és 1 g- 
fonlosabb.

Rohannak.

Xem érek rá — hadarja egy 
fiatalember. Ideiglenesen vagyok 
alkalmazva, minden percein drága. 
Hiszek abban, hogy alkalmam lesz 
belepni az életbe, melyet eddig el­
zártak tőlem. Élni akarok és dol­
gozni. Semmi mást és már ro­
han is tovább.

Rohanok, uram. Reggel ab­
bahagytam egv izgalmas könyv ol­
vasásai. Már a végénél tartok. Sze­
relnem tudni, mi lesz Veszedelem­
mel — mondja egv munkás.

— Ks mi lesz önnel? — szeg- 
zeni mellének a kérdést.

Velem?! — ámul el.
— Ezen nem gondolkoztam. Xem 

érdemes. Reggel felkelek, este 
lefekszem. Napközben dolgozok, ha 
x an munkám. Mi más lehetne ve­
lem ?....

Erim. én nem vagyok babo­
nás. mondhatom, nem hiszek a ki- 
ser Lel ükben, se a szellemekben. Iái 
13-án is úgy érzem magam, mint 
máskor; d. most az éjjel megál­
modtam, hogy a 27727-es számú 
sors,eggyel megnyertem a főnyere­
ményt. Mondom, én nem vagy >k 
babonás, nem adok semmit az ál­
mokra. de most úgy érzem, kezem-

Mielőtt

bútort, ajándéktárgyat
stb. vásárol, vagy elad, győződjön meg, hogy

VAGYONÁT VÉDI II VÁROSFEJLESZTŐ RT.
VflCYONMENTdJÉBEN
(Békéscsaba, Andrássy-út 77.) VÁSÁRLÁSSAL, 
ingói betárolásával, ott ELADÁSÁVAL
Naponta többszáz látogató 1 Hétköznaponként 
reggeltől estig (déli 2 óra szünettel) nyitva
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hon a szerencse. Sorsjegyei megyek 
venni. A 27727-es számút. Sietek 
megkeresni azt az embert, aki sors- 
je«»\\>kel árul, hogy ha ezt a szamot 
míg megkaphatom, megveszem.

Az étel"? Szerencsejáték. Mind­
nyájan sorsjegyek vagyunk. \ Jg> 
kihúznak bennünket, vagy nem. Vé­
letlen dolga.

*

— Kíváncsi vagyok a deli hírek­
re mondja egy idősebb lei ti- 
Forr. kavarog az. egész világ Azt 
hiszem, hogy a spanyol lorradalam 
körül még bajok lesznek. A Szov­
jet nem tud belenyugodni, hogy a 
kommunistákat meg v e r j é k N agy
let forog olt kockán. Történelmi 
idők ezek, kérem. Kél világnézet 
harca Most dől el, hogy a keresz­
tény szellem győz-e. vagy a holse- 
\izmus. Most ez a legfontosabb kér­
dés. Iligyje el. Kiméi nincs fon­
tosai)!). Kitől függ, hogy milyen ke­
nyeret eszünk holnap.

hn boldog vagy >k.
Igv egy sugárzó arcú fiatalem­

ber.
- A világ? Ott jön. nézze, az én 

világom, az én élelem. Az a szőke 
kislány Nézze meg a szemét. Min­
den szépség benne van. Minden té- 
nvesség, l gye r.igy >gú. Bocsásson 
11‘ieg. nem akarom megvárakoztatni 

és már rohan is a szőke szép­
séghez.

öreg, inker tipeg a iorgatagban. 
Ke/éh, n bot. Nyolcvanon telül van. 
Szavai egy. az életei már megjárt 
emher tapasztalatábó 1 szilrődtek 1 e.

Az élet? A legfájdalmasabb 
gyönyörűség. Szenvedésekkel telt 
öröm és örömökkel telt kin. Az em­
ber mindig rohan, mindig akar va­
lami újat és ez. így jó. Nézze, hogy 
lól-ful mindenki. Miért? Senki sem 
tudja biztosan. Hová rohanunk? Ki 
meri ízt mondani, hogy tudja ezt? 
Senki! í-'.n már megöregedtem és 
mégse tudom. Its mégis azt mon­
dom. jó lenne mindent elölről kez­
deni. újra csinálni, úgy, mint a fák, 
melyek ősszel leh-ufíajtják levelei­
ket, tavasszal azonban újra kizöl­
dül nek

Még zúg a harang, rohannak az 
emberek. Így. ha nézzük őket, egy, 
ember-folyam az egész utca, kü- 
1 <>n-kii 1 ön mindegyik egy világ, kü­
lön vágyakkal, célokkal, mindegyik 
vgv-egv mgvszei'íí. fenséges titok.

Sz.
r** **♦*•»*>«■ H

Megjutalmazzák 
a hosszú szolgálati időt 

egy gazdánál eltöltő gazdasági 
cselédeket és földmunkásokat

A m. kir. földművelésügyi minisz­
ter ezévben is összeíratja azokat a 
gazdasági cselédeket, akik 2ö évet 
meghaladóan még most is ugyan­
azon munkaadónál teljesítenek szol­
gálatot, továbbá olyan földmunká­
sokat. kik munkásságukkal és jóra- 
való magatartásukkal társaik kö­
zül kitűntek. Kzen munkások közül 
a legérdemesebbeket pénzjutalom­
ban részesíti és oklevéllel tünteti ki.

Mindazok, akik ezen feltételek­
nek megfelelnek, összeírás végett a 
városi munkásközvct'itőnél csirke- 
piac november hó 1-ig jelentkez­
zenek.

K «> n o s v in 6 K

Tiizifahiány
a Tiszántúlon

Köztudomásúlag a Tiszántúl tűzi­
faellátás tekintetében a román fa­
verme lő vidékekre van utalva. Az 
ifién a hideg időjárás korán kö­
szöntött be és a szegedi kamara 
a kerületéből érkezett jelentések 
alap.ján megállapította, hogy a leli 
l íí zita szü k ség let fedezése tekint eré­
ben a tiszántúli vármegyékben nagy 
hiányosságok mutatkoznak. Kzért a 
kamara vezetősége még szeptember 
folyamán eljárt úgy a kereskedelmi 
minisztériumban, mint a MÁV igaz­
gatóságán ál és a líízih.szállítás gyor­

sabb lebonyolítása érdekében meg­
felelő mennyiségű vagonnak Bo- 
mániaba való átállítását két le. A 
szükséges intézkedések megtörtén­
lek és október 1—- lő között Köte- 
gyánon ál 3)7. Battonyán át 1 /•>. 
Kőkösházáán ál pedig lő vagon ta 
érkezett Magyarországra. Kbből a 
mennyiségből 88 vagon ment Sze­
gedre. A téli tűzifaszükséglet ezek- 
ivei a mennyiségekkel még távolról 
sincsen fedezve, de a szállítások 
már folyamatban vannak és remél­
hető, hogy kél-három hét Leforgása 
alatt a tiszántúli megyékről és Sze­
ged városáré)! elhárul a íainseg ve­
szedelme.

Pótmeleiil Miyhacso
Készüli Sajben László lakatos és ícmszáfu üzemében Telefonszám 244.

fjf ára többszörösen 
megtérül az általa 
megtakarított 
tüzelőanyagon.

Mozaikok
az elmúlt vasárnapi 

Bndapest-Prága 
mérkőzésről

Gyönyörű napsütéses idő fogadta 
Budapesten a „Filléres gyors 
utasait. Mint jó sportemberhez 
illő, kimentem a Hungária úti 
sporttelepre, hogy végig nézzem 
a Prága-Budapest városközi mér 
kőzést . . .

A pesti közönséget nem nagyon 
szokta érdekelni az ilyen másod 
rangú sportesemény, mert hiszen 
az első garnitúra, a „nagyváloga 
tolt" Prágában mérkőzött Cseh­
ország válogatottjai ellen.

•
A prágai csapatban azonban 

nem kisebb nevek szerepeltek, 
mint az európai hirű Braine, a 
belga származású Siávia-center, 
azután az orosz származású, mon­
golképű Csancsinov és az os trák 
Vytlacsíl.

De Budapest csapatában is fel 
vonult egy pár »nagy« név, úgy­
mint Sárosi dr, Vincze^ és még 
néhány »nagyágyú« Különösen 
Sárosi játékára volt igen kiváncsi 
a közönség, az angolok elleni 
mérkőzésre való tekintettel, így 
azután mintegy 10.000 ember ülte 
körül a pályát, ami szokatlanul 
nagy szám Pesten az ilyen mér­
kőzésen.

A mérkőzés helyenként igen 
szép volt. Különösen a magyar 
csapat halísora tüntette ki magát 
végig kiváló játékával. Nem így a 
csatársor, amelyben csak a vete­
rán P. Szabó volt végig egyenle­
tesen jó. Biztatta is a közönség 
P. Szabót minden alkalommal, 
amikor cála volt a labda P. Szabó 
hálás is volt a közönség biztatá 
sának, mert egy alkalommal, ami 
kor nagyszerű labdával szágul­
dott a prágai kapu felé, egy Ízben 
szokott műesését produkálta a 
tizenhatoson belül. A bécsi Fran­
kenstein biró bedült az öreg csa­
tár trükkjének és 11-est Ítélt a 
csehek ellen, amit azután maga 
P. Szabó értékesített góllá. A 
pesti közönség kajánul mosolygott 
az eseten.

Érdekes volt megállapítani azt 
is, hogy a hosszú szünet után »be 
szálló« Sárosi dr-nak minden moz 
dulatát milyen érdeklődéssel leste 
a közönség. »Gyurka« rúgásait a 
közönség zajos ovációval fogadta. 
Pedig Dudás, a halftársa, volt en

nek a sornak végig a legjobb 
tagja. Dehát ő nem — Sárosi

A prágai csapatban Braine já­
téka felé fordult a közönség kí­
váncsisága. Pedig Braine egyálta­
lán nem tündökölt ezen a mérkő­
zésen. A mezőnyben még voltak 
nagy klasszisára valló dolgok, de 
a kapu előtt tehetetlennek bizo 
nyúlt, — akár csak többi társai —, 
a magyar csapat szerencséjére.

*

A prágai csapatban a mázsán 
felüli Tichy kapusnak volt a leg­
nagyobb sikere. Csodálatos, hogy 
azzal a nagy testsúlyával milyen 
rugalmasnak bizonyult. Nem rajta 
múlott a súlyos vereség. A kö­
zönség azután "már, hogy biztos 
volt a pesti csapat győzelmében, 
azzal szórakozott, hogy minden 
egyes alkalommal „hóó-ruk“-kal 
kisérte a kapus labdakirugását.

*

Félidőben a közönség a prágai 
eredmény után érdeklődött Meg 
is jött a hir, hogy 2:2 az ered­
mény a félidőben. Voltak többen, 
akik nem hitték el az eredményt 
és jó pesti zsargonban megállapi 
tották, hogy már szombaton mond
ták, hogy ez a félidő eredménye.

*

A mérkőzés után azután meg- 
, jött a lesújtó hír a végeredmény­

ről is. Kikaptunk 5:2 re Prágában. 
Csoportok alakultak és tárgyalták 
a kudarc okát. Sokan annyira sö­
tétnek látták már is a helyzetet, 
hogy 10 — 12 gólos vereséget jó­
soltak a decemberi angliai mérkő 
zésre.

*

Annyit meg lehet állapítani, hogy 
nem kell félteni a magyar futballt 
Van olyan játékosanyaga a ma­
gyar labdarúgásnak, mint akárme­
lyik nemzetnek, csak minden ér- 
deknélkül kell a legjobbakat kivá 
lógatni és akkor a londoni siker 
sem utópia. B. B.
IIMHttttítlIMItinttttttttn**»»****

Megnyílt Budapesten 
a tisztességtelen verseny ellen 

alakult kongresszus
A tisztességtelen verseny ellen 

alakult nemzetközi bizottság hét­
főn kezdte meg kongresszusát 
Budapesten. A kongresszusra tíz 
külföldi állam küldte el képvise­
lőit. A kormány nevében Lázár 
Andor igazságügyi miniszter üd 
vözölte a kongresszust annak hoz­
zátételével, hogy a magyar kor 
mány nagy érdeklődéssel kisér i a 
kongresszus munkáját,

Béké'VStba. 1931» október 21.

Órák, ékszerek,
ajándéktárgyak

nél. Andrássy-út 49. Petőfl-ligettel szemben. 
Arany, ezfiet beváltás

Faluik a larpai petíció tárgyalása
A közigazgatási bíróság Botlios- 

tanácsa hétfőn folytaim a tarpai 
petíció ügyének tárgyalását. A miül 
év december 11-én voll az idő­
közi választás a tarpai kerületben, 
amelyen Konkoly-'Thege Kálmán, a 
NKP jelöltje nyerte el a mandálu 
mot Bajcsy-Xsiiiiiszky Endrével 
szemben. .Bajcsy-Zsilinszky IMidre 
kivei megpelicionáilák a választási.

Konkoly-''Fliege tiltakozóit a vád 
ellen és elienpeticiól nyújtott be. 
A petícióra és az ellen petícióra a 
közigazgatási bíróság a legutóbbi 
tárgyaláson elrendelte a bizonyítási, 
amelynek során löbb. mini négy­
száz Innál hallgatlak ki.

A hétfői tárgyaláson (iái Jenő dr 
előadóbíró ism rteile a liizonyilási 
anyagok A hétfői egész, tárgyalási 
nap a bizonyítási ai^yag ismertelv- 
tésévcl Lelt el.

Miután a társulatok igazgatósá­
gai törvényszabta kötelességeik­
nek csak is abban az esetben fe­
lelhetnek meg idejében, ha a köz­
erő kimutatások is idejében beér­
keznek. Az alispán felhívta a pol­
gármestereket és főszolgabirákat, 
hogy az árvéae lemnél igény be ve­
hető közerő összeírást, legkésőbb 
december 10-ig a társulatok köz­
ponti igazgatóságainak küldjék 
meg.

I felső kereskedelmi Iskola 
Ingyenes esll népművelési 

lanlelyamalnak érakeesziasa:
Magyar helyesírás és fogalmazás. 

Kedden és pénteken este 7 8-ig.
Magyar irodalmi és történelmi 

mull. Kedden es pénteken este 8 
—9-ig.

Német nvelv. Hétfőn es csütörtö­
kön este 8—10-ig.

Könvvvilel és kereskedelmi ismv-
retek. Hétfőn és c-ár őrlőkön este
8- 9-ig.

Gyorsírás kezdők . Ke (idén és
pénteken este 7—8-ig.

(lyorsírás haladók 
pénteken esle 8 9-ig.

. K;‘(idén és

Az élelmiszerek kémiai techno­
lógiája. Szerdán és pénteken esti 
V 10-ig.

Utólagos jelentkezések meg eg> 
héten belül történhetnek az elő­
adási órákon. Ksetleges kívánságok 
szerint az órák áthelyezéséről K
szó lehet.

fiz árvédelemnél igéeykeveketi
közöl1

Kis

közerő összeírása elbán
111 i 111 ■ I1

Az 1884. évi XIV. t. c. 34. §-a 1 fingéi
3. bekezdése kötelességévé teszi a rény-e
társulatoknak, hogy az árvédelem minői
nél igénybevető közerő összeírása rgysz
és alkalmazására vonatkozó ki- v S ll I
mutatások egy egy példányát min- fog VJ
den év december 30-ig az illeté- renc.
kés alispán! hivatalnak, járási tiszt- meglét
viselőnek megküldjék. ország

Ugyanezen törvényszakasz l.be- ni szól
kezdése intézkedést tartalmaz arra nud b
vonatkozólag, hogy a közerő ősz- nvr M
szeirás minden év december hó kel Is?
10-ig az arra illetékes hatóság ál- mik s
tál a társulat igazgatóságának meg- A b

Szőni

; s-* c t *-*<r***i

Hirdessen
a „Körösvidék*‘-ben.

K bpesti „
V4rható

L
6eb«n toi 
^kken.



fl napokban
német szakértőbizottság utazik 

Törökországba
Az MTI az egyik tudósító iroda 

utján jelenti, hogy Schacht dr né 
met birodalmi gazdasági miniszter 
35 tagú szakértő-bizottság élén a 
közeljövőben Törökországba uta­
zik.
. ............................................

Liszt Ferenc 
emlékünnepe Bay reut h- 

ban
Az m. kir. Operaház is résztvesz 

az ünnepségen
V európai kid hírvil ág ma Liszt

lViviic emlékének hódol minde­
nt! 11 i midi szazadban élt. pitéi­
éi jellemű, korának úttörő muzsi­

kus:!. ma isinél divatban van. \eni 
. Ik'ii az. hogy Wagnert is. aki- 

hányát. Cos ima asszonyt 
vet le el feleségül, csak a XX-ik szá­
zai! also felében ismerték fel a ma­
tt valójában, annyira túlhaladta 
karé és í.iszl Ferencet is. aki bár 
diesen egyéni vitákon haladt zse­
nijével a halhatatlanság felé. csak I 
av" I jov :! halála illán kezdte meg- ’ 

inai I maga valójában a zenei 
ki izén ség.

í.iszl Ferenc, ha ma is élne. talán j 
' Illantam: magától a megérdemelt 
ünneplés!, meri minél nagyobb egv ;

sz. vagy művész, annál sze- ! 
ívnvehh V Wagner-ház előkelő, de 
meiűig ig íz. emberi érzésekkel és 
.iy szerűséggel átitatott levegőjében 
' hagyományaiban mái; kezdettől » 
zv I oítl' >n érezte magát Liszt Fe- j 

• ' ^ gner Richard még most is i 
a eglévó luszkulumáhan. a német- I 
"szag! R :yr ul libán rendez világ- ; 

" szidó ünnepséget emlékének a né- - 
irodalom támogatásával Weg- • 

(,i' A inifrid asszony, hogy életre ; 
!ls magyar származású rokoná- ; 

'k szeli, ini zsenijét.
\ hay rent Ili I mdwig-Sieherlh ün- 

'pi csarnokban mozgalmas élet 
; óik ok lói; er 18 2-1-ike között, sőt 

v bayreulhi Operaház is ki- 
"y,ii ;,g\ estére, mert október 20- 

1 ' is/l Ferenc három képes Lánc­
okul adta elé. benne a m. kir.

A táncjáték címe. Ma- 
gv;,r ábrándok. j

v ünnepi hét további műsorán 
1 ri még Liszt Ferenc világhi- 

‘iidájának. a Szent Frzsébel I 
riumának bemutatása, a in. i 
f'! a- Láz közreműködésével, j 

1 u r József tanár s feleségének j 
üstje. amelyen különböző j 

1 1 inekművek vannak soron. I 
között a (Concerto path éli- |

/ Lntőzúgás. a * t n óm-Iá ne. | 
■r.nc m ád árbe széde, a Xll- 

p szodia és a Tí-moll szonáta. 
il,: 1 ' 23-án mutatják be vé- 
!/ nincpi hél keretében Liszt 

orgona- és énekszer- 
. i; és szinifónikus műveit;

1 i rel:' (1 i u m. egyházi énekek, 
dlmos Három cigány és a 
k zsoltárt.

KöhOÜVIDÉK

Harminc jelentkező esetén külön autóbusz 
indul vasárnap Békéscsabáról 

- Nyíregyházára az ev. ünnepségre
4a* ffi-' ^ ^ 4m.,iw-o “ -• > ' — - ■' al olalv01 - ei kezes vissza ugyanaznap.malim a f. hó 2ö-én rendezendő ün- 
n-ej,s( geki e, amennyiben harminc 
szem eh jelentkezik, külön autóbusz 

A menettérti jegy ára kbindul.

Jelen íkezni lehet f. 
Szcherenyi {iuszíáv 
késznél.

hó 22-ig dr 
igazgaló-lel-

30 pengői kap hetenként. Oil, ahol 
a segédek száma a négyet eléri, 
azok. akik már nyolc év óla se­
gédek. heti 32 pengőt kapnak.

A második csoportba tartozó vá­
ró.--okban 2 2 pengővel, a 111-ik 
csopoi tba tartozó városokban és 
községekben pedig szintén további 
2 2 pengővel lesznek alacsonyab­
bak a munkabérek.

Ma délelőtt mutatkozik be a Házban
az uj kormány

^ Budapest, október 20.
, . kepviselőház négy hónapos 

nyári szünet után ma, szerdán ül 
össze az első őszi ülésre. Sztra- 
uyavszky Sándor, a Ház elnöke, 
oeazedeí mond az elhunyt Göm 
bős Uyuia miniszterelnökről, aki­
nek emlékére a Ház 10 percre 
felfüggeszti tanácskozását. Szünet 
után a napirenden szereplő ügyek 
elintézésére kerül sor. A kormány 
a szerdai ülésen mutatkozik be a 
parlamentben. Ezen az ülésen be­
terjesztik az illetékes miniszterek 
a már elkészült törvényjavasla­
tokat.

Értekezlet volt 
a NÉP központban

Budapest, október 20.
A kormány tagjai a tegnapi NÉP

értekezleten, az Eszterházy-palo- 
tában ismertették a benyújtandó 
törvényjavaslatokat. Darányi Kál­
mán, a földmivelésügyi miniszté­
rium vezetésével megbízott mi­
niszterelnök a gazdatiszti, Lázár 
Andor igazságügyi miniszter az 
ügyvédi, Kozma Miklós belügy­
miniszter a fővárosi törvény ki-
dgészitését és a gyógyszerészeti 
törvényjavaslatot, Bornemisza Géza 
iparügyi miniszter az uj posta­
törvényjavaslatot ismertette. Hó- 
man Bálint kultuszminiszter a 
magyar-német kulturegyezmény 
becikkelyezésével foglalkozott. A 
párt a javaslatokhoz egyhangúan 
hozzájárult.

Rendkívül fontos kérdésekről 
tárgyai az olasz külügyminiszter

Berlinben

bobó
kézi munka szalon 

Szőnyeg, gobelin, kelim 

nagy választékban I

München, október 20.
Ciano grói. olasz külügyminisz­

ter tegnap lónak indult Berlin felé. 
A római pályaudvaron a néniéi 
nagykövetség és az olasz küiügv- 
miniszlérium vezetői jelentek meg. 
Az olasz külügyminiszter vonata 
reggel érkezett Münchenbe, ahon­
nan ha az idő kedvező re ön­
tőgépen folytatja inját Budin felé.
.megbeszél esek tárgya természe­
tesen nem került nyilvánosságra, 
bizonyos azonban, hogy rendkívül 
fontos kérdésekről lesz szó. Való­
színű. hogy a legfontosabb kérdé­
sek egyike az osztrák helyzet ala­
kulása. Olaszországnak elsőrendű 
érdeke, hogy az osztrákokkal az 
eddigi kapcsolatokat változatlanul 
fenntartsa es befolyását a római 
egyezmények keretéi en gyakorol ja. 
A locarnói kérdés csak másochs ir­
hán érdekelheti a kél országot. Fb-

! ben a kérdésben meglehetősen tisz­
tán ál! a helyzet és úgy Olaszor- 

: szag. min! Németország megadta 
ez ügyben válaszát Londonnak.

Olaszország nem farija 
időszerűnek 
a locarnói kérdési

Róma, október 20. 
olasz külügyminiszter eluta-Az

zasa előtt közei egyórás megbeszé­
lést folytatott a római angol nagy­
követtel. Ciano e/alkalommal nyúj- 
loha ál a locarnói kérdésben Olasz­
országhoz intézeti angol kérdőívre 
válaszát. A válasz jegyzék tartalmá­
ból czideig semmi sem szivárgott 
ki, de úgy tudják, hogy az olasz 
kormány közölte Londonnal, hogy 
11 el g i mii sem lege ss égi nyíl átkozni a 
után. a hozzájuk in lé zeit kérdése­
ket nem tartják időszerűnek.

Heiára*
dí!''**** + 6-8 C° A földfelszínén + 5 5 

auxUBu® -♦* 7'4 C* Légnyomás 754'2 mm 
A hn. A, Csapadék 2 5 
,pCst'meteorológiai intézet jelentése: 

rhal4 időjárás a kővetkező 24 őrére:
ö Eső

,.e. e8y két helyen zivataros szél, sok 
j^keo °T*kt» eső, a hőmérséklet kissé

Megállapították 
a minimális munkabéreket 

a húsiparban
A szegedi kereskedelmi és ipar- , munkabéreknél. Érdekesnek ésfon- 

samaraban hétfőn állapították meg tosnak tartjuk megjegyezni, hoeV
t 111 I II I IYl‘1 I IV im 11 n b rí L A I ___ _ 1 r 1 i i rí ■» . ,<1 minimális munkabéreket a hús 

iparban. A munkabért megállapító 
bizottság dr Simái Gyula ny. kú­
riai bij’ó elnökletével tárgyal't. Bé­
késcsabáról Lepény Tamás vett 
részt a tárgyaláson, melynek során 
többizbeu felszólalt a békéscsabai 
h ősi párosok érdekében.

Az eredeti terv az volt, hogy a 
délvidéken 10 százalékkal legye­
nek alacsonyabbak a munkabérek, 
mint a fővárosban. Lepény Tamás 
alapos érvekkel megindokolt javas­
latára a bizottság úgy határozott, 
hogy a munkabérek 18 százalékkal 
lesznek alacsonyabbak a budapesti

a munkavállalók kiküldöttei is elfo­
gadtak a határozatot.

A határozat szerint három cso­
portra osztották a délvidéki városo­
kat.

Az I-ső csoportba Szeged, Békés­
csaba, Gyula és Gyulavári; a lí-ik- 
ba Orosháza. FI ód m ezővásárh ely .- 
Szentes, Békés és Makó; a Ill-ikba 
a többi városok és községek tar-* 
toznak.

A munkabérek az I-ső csoportbai 
a következők; Az egyéves segéd 
minden nélkül 16 pengőt, az 1—3 
éves 21. a 3—5 éyes 24, az 5-8 éves 
11. az, aki már nyolc év óta segéd.

HflRX
Sfrafolőgns újra Békéscsabán l
Bárki írásából vagy fényképéről pontos 
jellemábrázolást készít. (Lelki, anyagi, 
szerelmi, vagy gazdasági lehetőségéről, 
sorsáról. Egész nap fogad : Gyulai-ut 7|4.

üIbek
— A békéscsabai orvosok

ma, kedden este 8 órakor a „Csaba" 
szálló különtermében társasvacso­
rán vesznek részt. Vacsora után 
orvosi előadások is lesznek.

— A MOVE vegyeskara szerdán 
Vste 7 órakor az iparostanonciskola 
2. számú tantermében tartja ének- 
próbáját.

— Folynak már a Jövő évi 
országos mezőgazdasági kiálli 
tás előkészítő munkálatai. Az
OMGE által több mint 50 év óta 
rendezett mezőgazdasági kiállítások 
sorában, amint emlékezetes, az 
idei kiállítás is várakozáson felüli 
sikerrel zárult. A szélesebb kere­
tekben tervezet jövő évi mező- 
gazdasági kiállítás előkészítő mun­
kálatai már hosszabb ideje foly­
nak. (MEK)

— Meghall a kórházban egy öreg­
asszony, akii láb!üressel <ziíilílol-
fuk be. Megírtuk a napokban, hogv 
Bajza Rá Inc 83 eves békéscsabai. 
Heforl-ulca 5 száma alatti lakos! 
Iá hl üressel a kórházba szállították. 
A legyengült szervezetű oregasz- 
szony a fekvés következtéken való­
színűleg tüdőgyulladást kapott és 
kedden meghall. A rendőrség a 
n alá lesel ügyében a vizsgálatot meg­
indította es bejelentette a gyulai 
kir. ügyészségnek is. Az ú gyász- 
sée még nem intézkedett.

— karácsonyi Margit ma délután 
a érakor énekel a rádióban.

— A gyümölcsfák helyes üite- 
L sniódjál ismertei! a Xövénvé­
ti elem és Kertészet legújabb száma. 
Gikkekel közöl még tervrajzaikkal 
a gyümölcsei tartó helyiségek házi 
elkészífesi módjáról, az alfáldi gyü­
mölcsök telepítéséről, a rózsa taka- 
r a sémák hibáiról, az őszi gvümolcs- 
\ edel ni i munkálatokról, a g v iiiniöl- 
csés trágyázásáról, a levélt elvek el­
leni téli védekezésről, stb. A dú­
san illusztrált, színes gyümölcské- 
]>e! közlő két szaklapból a Növény­
védelem kiadóhivatala Budapest,
V.. Földmivelésügyi Minisztérium 
egy alkalommal c lapra vasú liivál- 
kozással díjtalanul küld mulalvánv- 
száinot.

— „Knock-autolta“ a ló a ne­
hézsúlyú boxbajnokot. Különös 
szerencsétlenség érte Szabó István 
kecskeméti nehézsúlyú boxbajno­
kot. Lóápolás közben a ló úgy 
állonrugta, hogy a boxbajnok esz­
méletlenül terült el. Súlyos sérü- 
lésével a kórházba szállították.

ótáltunk\
k»»l fejdelo* >41111 ét tpaly. 
!•••• m «rufc »«#••! •
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— A tempi oniajtoban vilrioíl ön- 
löt I hüllen udvarlója szemébe. Meg­
döbbentő szerelmi dráma játszód:vitt 
Ív a napokban Anarcson. Zak >r -la- 
nos már hosszú idő óta udvarolt 
Király Erzsébetnek. egy odavaló jó­
módú kisgazda leányának. A fiata­
lok szerelme olvan komoly volt, 
Ivoov már ki is tűzték az esküvő 
napját, de néhány héttel 'ezelőtt 
összekülönböztek es Zakói aool 
kezdve szakított és többé fel sem 
kereste menyasszonyát. Ez ennyira 
elkeserítette Király Erzsébetet, hog\ 
vitriolos merényletet követett ^ el 
hűtlen vőlegénye ellen. Amikor Za­
kói* kilépett a templomból, hirte­
len előlépett Király Erzsébet és 
minden előzetes szóváltás mikul, 
vitriollal kevert marólúgot öntött 
szerelmese szeme közé. A szeren­
csétlen fiatalember a merénylet: 
után eszméletlenül esett össze es 
borzalmas sérüléseivel a Nyíregy­
házáról kihívóit mentők szállították 
be a kórházba. Az orvosi vélemény 
szerint Zakor szeme világát nem le­
het megmenteni s mindkét szemei i 
megvakul.

_ Négy napig éllen-sz-oiiijan a
vermben tartatta feleségéi. Nagy 
István laklakenézi cipész az elmúlt 
napokban részegen tért haza ott­
honába. Az erősen ittas vmh a es 
a felesége közölt emiatt szóváltás 
támadt, aminek hevében Nagy ala­
posan összeverte feleségét es hogy 
Ivljes szigorát Imim vesse, bezárta a 
biirgouvás verembe. Nagy másnap 
elment és csak négy nap múlva 
téli haza. Ekkor jutott eszébe az 
asszonv, akit ki is szabadi Idill bol­
timéból. de a szerencsétlen asz- 
sxony olyan súlyos állapotban vöd. 
hogy a négynapos koplalás után 
még jártányi ereje sem maradi. 
Nagvné a férje brutalitása miatti 
előreláthatólag több hétig fogja 
nvomni az ágyai. Nagy István ellen 

aki ittasságával védekezik 
megindul! a büntető eljárás.

K 0 R ő S VIDéK
Békéscsaba. Hl 36 október 21.

inegjavi- 
i öbl deled

Talállak Békéscsabán egy par 
női kéz ívül. kulcscsomót és szem­
üveget.' Igazolt tulajdonosaik a 
rendőrkapitányság 2. számú szobá­
jában átvehetik.

* Aki egész nap ott görnyed az 
író s/tal m vl élt, igyák reggelenként 
egy pohár természetes 1* ere ne .» a- 
z.seí» keserű vizet, mert az a beim ű- 
kődésl szabályozza. a gyom >r- 
e mész test előmozdítja, a vél kei in- 
gést élénkíti és a munkaképesség, t 
fokozza.

— Németország szeptemberi kiil- 
fnrgalma. Németország szeptem­
beri k ülforgalma igen kedvezően 
alakult és jelentős aktívummal zá­
rult. ami viszont az első kilenc hó­
nap mérlegét is nagyon 
tolta s tekintélyes kiviteli 
ered mény ezc11. MEK

— Eémlisztíiúszerzk árusítás?. A
kereskedelmi és közlekedésügyi mi­
niszter most megjel ent rend ele! e 
szerint folyékony fémtiszlítósz. íi 
csak olyan tartályban szabad áru­
sítani, amelyen a szer belföldi ké­
szítőjének, vagy forgalom habozó já- 
n a k neve cége és üzlet helye tar­
lós au, jól olvasható módón \ *m 
feltüntetve .s amely el maga a tisz­
ti lószer belföldi készítője, '• agy 
forgalomban:)/ója még a forgatorn- 
bahozalal elöli l öl löd meg. Az iiz- 
lel helyeként a községet, vagy vá­
rost az utca és házszám feltün! ré­
sével kell m égj előírni. A rendedet 
szerint forgalombahozónak tekin­
tendő az az iparos, vagy kereskedő, 
aki folyékony fém tisztítószeri a ké­
szítő beívelt üzleti forgalomba bo­
csa jl, vagyis belföldön először elad.

Síerez g

VIDÁM SAROK
Meghatározás

— Mi a semmi definíciója?
Egy léggömb belseje, a burok

nélkül. !
!

Rémes nyavalya
— Igen, ez szörnyű betegség Az 

ember, vagy belehal, vagy egész 
életére hülye marad.

Kitől hallotta? j
— Senkitől. Átestem rajta. i

Horgászok
Képzeld csak. a múltkor ak­

kora halat fogtam, hogy majdnem . 
elsüllyedi velem a csónak.

Szóról-szóra ugyanez történt 
velem nemrég egy óceán járó hajón.

Csak a mama meg ne tudja
Apa: Sajnos, gyermekem, mi bi­

zony porból vagyunk és porrá le­
szünk ...

Fia: Csak nem mondd ezt a ma­
mának. mert máris úgy ver. mint 
egy pokrócot.

Autószerencsétlenség Skóciában
Autószerencsétlenség törtéül Skó­

ciában. Nagy tömeg veszi körül 
az an lóroncsot. A sérülten fekvő 
vezetőhöz odalép egy skót.

— Volt már itt a rendőri bizott­
ság?

Nem!
— Hál a mentők vollak-e már? 
— Nem!

No és a biztosító társaságtól 
voltak kint?

- Nem!
— Akkor, ha megengedi, én is 

ón mellé fekszem.

A tir lésért felelős f ügend Dezső.

Ferenc szépirodalmi 
hetilapja, az Ej Idők a magyar úri 
k őzé posztéi}' legk ed vei fehl) olv as- 
mánva. Nemzedékek merítették be­
lőle'lelki táplálékukat. A magyar 
középosztály életének tükre az Uj 
Idők. Egy magyar és egy külföldi 
regény jelenik meg folytatásokban, 
Zsigray Juliánná és a kiváló ame­
rikai írónő, Kathleen Norris re­
génye. Falu Tamás művészi verse,
! I arsáuv Zsolt tanulmánya, Dalma- 
dv Győzőről. Ormos ('.erő drámai 
erejű elbeszélése, Margey Sharp ér­
dekes angol története, teszik válto­
zatossá az Ej Időket. Ebeczki 
György színházi kritikája, ötletes 
humoreszkek, érdekes ceruzajegy­
zetek és a népszerű rovatok, idő­
szerű képek, művészi fényképek, 
humoros fejlécek gazdagítják még 
az Ej Időket. Díjtalan mutatvány­
számol bárkinek küld a kiadóhiva­
tal: Budapest, VE, Andrássy-út 16. 
Előfizetési ára negyedévre 6 pengő 
40 fillér, egyes szám ára ÖO fillér.

— A Budapesti Nemzetközi Vásár 
igazgatósága az 1937 évi tavaszi vá­
sár időpontját április 30—május 10 
napjaiban állapította meg. A vá­
sárra vonatkozó mindennemű fel- 
világosi iásért az igazgatósághoz, Bu­
dapest. V., Alkotmány-utca 8 sz. 
kell fordulni.

— A cápa gyomrában található 
a náthaláz orvossága. Egy svéd 
gyakorló-orvos rájött arra, hogy 
a cápa gyom or kivonata kitűnő or­
vosság a náthaláz ellen, önmagán 
és több betegén próbálta ki sze­
rét és a náthalázat állítólag 24 óra 
alat 1 meggy ógyítoftta.

— 100 szobás csárda Bugac on.
Kecskemét 100 szobás csárdát épít­
tet Bugacon. A nád föd eles, egysze­
rű külsejű csárdaépületet fürdő­
szobákkal, társalgókkal és a mo­
dern kényelem minden r affin ált 
eszközével látják el. Többszázezer 
pengőbe fog kerülni.

__ Borzalmas öngyilkosság.
Vácról jelentik : Különös módon 
követett el öngyilkosságot Laczi 
János kőmives. A váci alsóvárost 
temetőben temetés alkalmával töb­
bek jelenlétében kést rántott és 
azt mellébe döfte. Az első szúrás 
nem hatolt elég mélyen a testebe, 
ezért öklével a kés nyelét ^ való­
sággal belekalapálta a testébe A 
közel állók nem tudták megaka­
dályozni az öngyilkosságot. Laczi 
a helyszínen meghalt.

— Leszállt mozdonyáról es 
holtan esett össze. Titokzatos ha­
láleset ügyében indított nyomozást 
a miskolci rendőrség. Veszprémi 
Sándor 27 éves MÁV mozdonyve­
zető hétfőn a fütőbáz felé haladt 
szerelvén vén. Útközben hirtelen 
rosszul tett, megállította a mozdonyt 
es néhány pillanat múlva eszmélet­
lenül esett össze. Mire segítség ér­
kezett, Veszprémi Sándor már ha­
lott volt. A hirtelen bekövetkezett 
halál okának kiderítésére elrendel 
tek a holttest felboncolását A bon­
colás során megállapították, hogy 
Veszprémi Sándor nem természetes 
halállal halt meg, halálát májrepe­
dés okozta. A nyomozás most azt 
igyekszik kideríteni, milyen külső 
hatás idézte elő a májrepedést.
ä Aggg Jt** _____ 5 kg. felüli

B mm létetekben

1.30 P
Szt. István-tér 5. Bánó.

— Tilos a csókos-film Japán­
ban. Tokióból jelentik: A japán 
cenzúra elrendelte, hogy a szerel­
mi szenvedélyeket és tulhosszu 
csókolódzásokat ábrázoló filmeket 
ezentúl tilos bemutatni. Tilosak 
továbbá azok a filmek is, ame­
lyek bármely állam hadseregét, 
vagy haditengerészetét figuráz- 
zák. k í.

— Á Békésmegyei Egyetemi 
Ifjak Köretek uj vezetősége.
A Békésmegyet Egyetemi Ifjak Köre 
f. hó 14-én Budapesten tartotta meg 
évi tisztújító közgyűlését, melyen 
egyhangúlag nagy lelkesedéssel a 
következő tisztikart választották meg: 
elnök : Váró ez y István, aielnök : Bar­
tos György, főtitkár: Jánszky J. 
László, főpénztáros : Babcsák Béla, 
főjegyző : Monostori Lajos, háznagy : 
Bayer István, ellenőr : Kánya István. 
Vaíasztmányi tagok: Szabó Ferenc, 
dr. Püski Sándor, Prág Jenő, Er­
délyi Lajos Tarsoly Sándor. Pótta­
gok: Gálík Pál és Faránki Gyula. 
Számvizsgáló bizottság tagjai: Forrás 
József, Dénes Ferenc és Csanádi 
János. A lelépő elnököt dr. Püski 
Sándort a közgyűlés nagy lelkese­
déssel örökös tiszteletbeli elnökké 
választotta meg.

— Halálos pofon. Craiovából 
jelentik : Mihai Flueras gazdálkodó 
12 éves fia igen engedetlen gyer­
mek volt és apja ezért úgyszól­
ván naponta megfenyítette. A leg­
utóbb a gyermek ismét erősen fel­
bosszantotta az apját, aki hirtelen 
haragjában olyan erővel ütötte 
pofon a fiút, hogy az elesett. A 
szerencsétlen gyermek esés köz­
ben a fejét az udvaron álló eke­
vasba ütötte és azonnal meghalt. 
A gyilkos apát letartóztatták.

— Ezen a héten a Radle« 
Radó gyógyszert áru!;: tartanak éjjelt 
‘iZüttfétlatuL

Rádió
A rádió szerdai műsora:

0.15: Torna. 7: Hanglemezek 
7.20: Étrend. 10: Hírek. 10.20 és 
10.45: Felolvasások. 12: Harangszó. 
12.05: Hanglemezek. 1.30: Kerényi 
György énekel. 2: Barabás Lidia 
zongorázik. El.): A rác!io diákivi-
órája. 5: Karácsonyi Margit mag\ li­
nót ákát éiveke 1 cigáivyzenekísv: el­
tel. 0.05: ' A m agyar borászat múlt­
jából. Imre József dr előadása. 
0.35: Jávor Sándor jazz-zenekava 
játszik. 7.15: A verduni örökösük. 
Aradi Zsolt előadása. 7.15 A rádió 
szalonzenekara. 8.15: A belga rádió 
Eu rópa-hang vers a ivének ismeri elé­
se. 9: A belga rádió Európa-liang- 
verse nyének koz veti lése. !0.0n: Bí­
rok. 10.25: Virány László jazz-x. nc- 
kara játszik. 11 Oltlik György dr 
angol nyelvű előadása. 11.20: B.rlis 
Jenő és cigányzenekara. Buda­
pest II .: 6.10: Olasz ny alvóidat ás. 
7.15: Vácza Károly klarinálozik 
7.50: Dercsányi Dezső dr előadása 
8.25: llirek. 8.15: Hangi ni ezek.

Vásároljon
ingatlant!

A Veszély-hídi nagy kiterjedésű ven­
déglő olcsón, kedvező fizetési felté­
telek mellett eladó. — Érdeklődők 
vasárnap délután 2—3 óra között
1L, Szigligeti-utca 2 sz. alatt

tárgyalhatnak.

Tőzsde
Valuta: Dollár 337-30--41.30. Cseh ko 

róna 10*10—12 10, Francia frank 15 55— 
15 95, Hollandi torira 172*10—115 10, Lira 
19 90—17 90.

Gabonaárak : 77 kg tv újbúza 17.70- 
17 85, 80 kg tv újbúza 18 15-1840 tengeri 
12 50-1260 rozs 14*00—14 10, takarmány- 
árpa 13-20-13 60, sőrárna 1900-2000, 
korpa 9 80-9*90, zab 16*70—16 70 pengő.

Ferencváros? sertésvásár: Áraim, tiara! 
könnyű 88-92. közén 97 102 nehéz. 112-113 

Készárú piac: Az irányzat barátságos, 
forgalom csendes.

APRÓHIRDETÉSEK
Bécsi zongora kifogástalan állapot­
ban 300 pengőéri eladó. Sebők 
OrosOd ra, Rákosi Jenő utca 45.

Nőiszabósághoz tanulólány t keresek. Göl’.ne: 
Klára, Thurző utca 3

Műhelybe alkalmas nagy dobhdlyÖO 
eladó. Wlassics-utca 5. ~~
Cserépkályha, vaskályha, kaktusz eladó, ta­
karításért lakást adok. Zsilinszky-utca 46

Borbélyüzletberendezés betegség miatt e-
adó, esetleg üzlettel együtt Cim a uadO- 
hivatalban. ___________ .
Bontásból eredő vályog és kőtörmelék £ 
Rokka udvarából ingyen elvihető.

Egyszobás előszobás lakás november 1-re 
vagy 15 re kiadó. Nagyváradi u. 22.

Egyszobás utcai látás november 1-re kite 
I, Kisfaludy u. 16 sz. __
Kismegyeren a várostól 1 km-re D E.d 
föld eladó. Bővebbet Batthyány-u. lu. __

KéissíObds. lükdflí hetesek
november 1-re. Címeket a kiadó iva.a
kérek. ______
Hdromsaobás Komfortos
november elsejere kiadó. Réthy Dezső, 
utca 10. _______________————
Kukoricábóló eladó. Gulen-
herg-uíca 5.  _
VfadgúruailóUai fix é*J“**s
lék Kai felvesz a „Csaba Ht P ___ 
Andrássy ut 6. _

Baromfitrágya kapható (kocsinként 1 
Schceider-telepen, Erzsábethelr^^^^

Mákot, babot
legmagasabb^ árban “ ,it

Csemegeház
lakásos

Eladom Csillag-u- 12 számú ,e|ve.
házamat és Au ich utcában
met Megbízottam Gubicza Ing ^gOl
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